

Как понравиться знакомой девушке

Общение между парнем и девушкой начинается с первой встречи, именно тогда складывается впечатление друг о друге. Познакомиться можно где угодно, сегодня существует множество интересных мест, куда можно пойти и завести интересное знакомство с симпатичным тебе человеком. Ты можешь пойти на вечеринку к друзьям, посетить научную конференцию, подойди к человеку на улице или даже в

метро! И первое, что тебе стоит запомнить - это то, что абсолютно неважно, ГДЕ ты будешь знакомиться, важно то, КАК ты это будешь делать! А для того, чтобы узнать, как нужно себя вести при первом общении с человеком, который тебе интересен, читай дальше! Если ты хочешь, чтобы знакомство продолжилось, приготовься к тому, что тебе придется делать одновременно несколько вещей. Ты должен чем-то заинтересовать человека, постараться установить тесный контакт и найти общие темы разговора. Расскажи что-то интересное о себе и о своей жизни, вспомни смешные случаи,

которые с тобой приключались и увидишь, как на лице собеседника появляется доброжелательная улыбка. Не концентрируй внимание только на своей персоне (это очень важно!), расспроси человека о его увлечениях, пусть он расскажет как можно больше о себе, задавай наводящие вопросы. Не слишком увлекайся, так как навязчивые люди очень раздражают, и твой собеседник просто захочет избавиться от твоего общества. Однажды я и мой приятель эксперимента ради решили устроить в клубе закрытую вечеринку для молодежи, где мы использовали принцип «быстрых

свиданий». Парни и девушки успевают пообщаться всего по несколько минут, после чего им нужно пересесть за другие столики. В конце вечеринки молодые люди определяются с выбором. Участников попросили заполнить анкеты, и они показали интересные результаты. Оказывается, выбор идеального партнера зависит не от того, какие качества у него присутствуют. Мы руководствуемся совершенно другим – для нас важно увидеть, как ведет себя человек на первой встрече. Почти все люди при первом знакомстве не обращают внимание на внешность и

соответствие собеседника параметрам, которые существуют в нашей голове. Что это значит? При знакомстве ее больше будет интересовать твоя личность, а не этикетка джинс. Это очень важно! Твой внешний вид не должен стать помехой при знакомстве! Если говорить о том, что влияет на выбор девушек, то ты наверняка удивишься. На самом деле представительницы прекрасного пола обращают внимание на неординарность молодого человека. Их привлекают парни, которые сказали что-то оригинальное и вели себя не по стандартному шаблону. Об этой особенности и

слабости девушек знают все пикаперы не понаслышке, они просто любят вызывать у своих «жертв» некоторое замешательство. Кроме неординарности, женщины ценят в мужчинах разговорчивость и умение делать комплименты. Да я тебе даже больше скажу - девочкам нравятся пикаперы, так как они умеют правильно построить разговор и с ними легко общаться. Пассивные мужчины вызывают только раздражение и ничего больше. Запомни, тебе следует быть ведущим, ты и только ты являешься хозяином положения. В противном случае ты проиграл!

Вышесказанные слова ни в каком случае не применяются в длительных отношениях, они имеют свои особенности и тонкости. Отсутствие яркого впечатления на первой встрече не означает, что в дальнейшем не будет продолжения. Человек может иметь множество хороших качеств, которые затмевают первое впечатление. Жизнь – это не свидание по-быстрому, и она предоставляет нам достаточно времени на то, чтобы поближе узнать человека. И поверь мне, женщина - тем более!)

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке